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FR FR

8.2.2006 A6-0409/363

AMENDEMENT 363
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht, au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 363
Article 17, point 23 bis) (nouveau)

23 bis) tous les services concernant la  
santé,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/364

AMENDEMENT 364
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 364
Article 17, point 23 ter) (nouveau)

23 ter) tous les services liés à la recherche, 
l'éducation et la formation,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/365

AMENDEMENT 365
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 365
Article 17, point 23 quater) (nouveau)

23 quater) tous les services liés à la presse 
et à l'audiovisuel,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/366

AMENDEMENT 366
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 366
Article 17, point 23 quinquies) (nouveau)

23 quinquies) tous les services liés aux 
professions réglementées (notamment 
architecte, avocat, notaire, huissier, 
médecin, pharmacien, ...),

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/367

AMENDEMENT 367
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 367
Article 17, point 23 sexies) (nouveau)

23 sexies) tous les services liés aux services 
postaux,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/368

AMENDEMENT 368
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 368
Article 17, point 23 septies) (nouveau)

23 septies) tous les services énergétiques,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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FR FR

8.2.2006 A6-0409/369

AMENDEMENT 369
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 369
Article 17, point 23 octies) (nouveau)

23 octies) tous les services liés à la 
navigation aérienne,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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8.2.2006 A6-0409/370

AMENDEMENT 370
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 370
Article 2, paragraphe 2, point c nonies) (nouveau)

c nonies) tous les services liés au logement 
social,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.
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8.2.2006 A6-0409/371

AMENDEMENT 371
déposé par Francis Wurtz, Bairbre de Brún, Ilda Figueiredo, Ole Krarup, Kartika Tamara 
Liotard, Roberto Musacchio, Helmuth Markov, Erik Meijer, Willy Meyer Pleite, Dimitrios 
Papadimoulis, Miguel Portas, Miloslav Ransdorf, Marco Rizzo, Esko Seppänen, Jonas 
Sjöstedt, Kyriacos Triantaphyllides, Sahra Wagenknecht , au nom du groupe GUE/NGL

Rapport A6-0409/2005
Evelyne Gebhardt
Services dans le marché intérieur

Proposition de directive (COM(2004)0002 – C5-0069/2004 – 2004/0001(COD))

Texte proposé par la Commission Amendement du Parlement

Amendement 371
Article 17, point 23 nonies) (nouveau)

23 nonies) tous les services liés au 
logement social,

Or. fr

Justification

Self-explanatory.


